Az alabbi tablazatban harom szerves vegyiiletet kell 6sszehasonlitania. Mindharom
molekulaképlete C2HxOz, ahol x értéke nem mindig ugyanannyi. Mindharom vegytilet csak
egyféle funkcids csoportot tartalmaz (egy Osszetett vagy két azonos, egyszerli funkcios
csoportot). A tablazatban megadott informaciok alapjan azonositsa a harom vegytiletet, majd
toltse ki a tdblazatot a hidnyzo6 adatokkal!

x értéke 4 4 6

Neév: 1.

-
-

Konstitucio 4. 5. 6.
(atomcsoportos
képlettel):

Forraspontjaik 7. 8.
dsszehasonlitasa:

Vizben val6 2. korlatozott 10.
oldhatosag:

a legmagasabb

A vizes oldat savas semleges (a vizben 1.
kémhat:isa: ) ) oldas pillanatiban)
A vizmentes 12. 13. 14.
vegyilet reakcioba
lép-e natriummal?
Reagil-e NaOH- 15. 16. 17
oldattal? Ha igen,
akkor a
reakcioegyenlet:

(2016. majus)



Megoldas: (15 pont)

1. ecetsav (etansav) 1 pont
2. metil-formiat / metil-metanoat / hangyasav-metilészter 1 pont
3. glikol/ etan-1_2-diol, etilénglikol 1 pont
4. CH;~COOH I pont
5. HCOO-CH; I pont
6. HO-CH,~CH,-OH I pont
7. kozepso
8. legalacsonyabb 7-8. egyutt: I pont
9. korlatlan (elegyvedik) 1 pont
10. korlatlan (elegyedik) 1 pont
11. semleges 1 pont
12, Igen.
13. Nem.
14. lgen. 12=14. 2 helyes valasz | pont 2 pont
15. CH;=COOH + NaOH = CHs~COONa + H,0 I pont
16. HCOO-CH; + NaOH = HCOONa + CH:=0H I pont
17. MNem reagal. 1 pont

(Név vagy konstitiicio nélkiil a vegyiilet tulajdonsdgaira adott vilaszok nem értékelhetik.)



